



Родители погибшей девочки простили бабушку, накормившую ребенка ядовитыми грибами



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для признания 58-летней местной жительницы, виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2017 года женщина, находясь по месту своего жительства в одном из домов села Первомайское Кузоватовского района Ульяновской области, накормила свою малолетнюю внучку самостоятельно собранными в лесу грибами, среди которых оказались и грибы бледной поганки. 25 сентября 2017 года девочка была доставлена в стационар государственного учреждения здравоохранения «Кузоватовская районная больница» с признаками отравления. Впоследствии с связи с необходимостью оказания более квалифицированной помощи ребенок был переведен в Ульяновскую областную детскую клиническую больницу, однако несмотря на принятые меры ребенок скончался через несколько дней. Следователю женщина пояснила, что из-за слабого зрения действительно собрала вместе со съедобными грибами несколько ядовитых.

Поскольку вина подсудимой собранными доказательствами полностью доказана и она ее признала, а от родителей ребенка поступило заявление о примирении с ней, судом принято



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

решение о прекращении уголовного дела в связи с примирением сторон.

05 Марта 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1207926>